air Pallet clamp

I7 INLybo527

model RP c PAT.P.

I7 Nbybo3507
model RPC

Pascal

www.pascaleng.co.jp



RPC Ny 7 air #EH

model RPC  paTp.

as—tJ>y
model RPCO1-N

ISV TR—=R
model RPCO1-A

I PHE DI B Z (T

AV 1

ar—pyvy

48 :5US (HRC56) .
O
(o]

-
N FL—MITHES

BEZESTES

l\




RPC

NLybhsoIz7

air

&E

it &

N O4y—kyvy @

RPCO1-
A
I E & MPa 0.2~0.5
I7E/0 MPa kN 0.09
T 7 E/0.2MPa kN 0.56
950 TH T 77E710.3MPa kN 0.79
T77FE/10.4MPa kN 1.02
T77E710.5MPa kN 1.25
7oV THHER (P TV E/IMPa) kN 2.32XP+0.09
) 9507 cm’ 4.6
YU RRE
V%A cm? 3.2
£ ~O—7 mm 4.0
Y7 O—2 mm 1.0
T 7 E730.2MPa kN 0.10
T77E710.3MPa kN 0.18
U7 8A
T77E710.4MPa kN 0.26
T77E710.5MPa kN 0.34
U7 NHEER (P70 5> 7T 7 ESIMPa) 0.79XP-10.06
=PIV 9 115
g5 2
HSUTN—R 9 410
BRI MRS Ly | MIERR N-m 40
(REEX5312.9) M6 F B N-m 5.9

{REEMES7:0.75 MPa ERAFENEE 0~70 C FERMRAE T (%)
oo R
PHPEPF) AGELD DB REBR CIIEATET A,

KISUML RO T 1)V RZBLICR R T T Z ML TTEEL,



RPC Ny 7 air #EH

Ny by TFay

LY EMBEVWTWCHIEAT HIENTEE T, (BATOFEMEES")
IS VITIR=RICHBREHFEN DD OE VL SITERLTIIZEL,

ISV TITEMBTHE ITICKVER MDA TRL RN SN O — VI &SI TIPS . 07 —hU 2T 1F
BEEICHEIN UBROEEAENTTLET,

HAER fIBRHEZER

L;;f

KLy b EERRT T D)

__1 L —
I e N
EEBEHEE L ;i N
IVEALRLET, -

TS50 T

VOSVTITEMBTSEITICKIER N D ERELET /INLY MEEAMICRURE EIFSN T2 050 TH
TILET,

1IN

EX btV EE

KLy FEERBIT D) 1

BREEICAFINTE,
ITVENETLEY,




RPC

NLybhoZ07 air #EH

I7EREK

|>—<> g y

BRI

I7E>Y1-vhk
(£ H ORI £ > TEIREAZED Y £7)

ISV T TS TROEEEB DD 7IVA O —VEBRM B EICESESICAE- ROV - TREEZRHEL TZEL,

I7EH 1y MERFERSKE

SMC& ISA3-F/G¥1)—X

HRIT7EY
CKD#! GPS2-05.GPS3-E>1)—X
HRMETTEH 0.2 MPa
HREERNRE 24 mm
HRRER 5mBLF

SumBlTDT 1)V R8I T 7 2 Mg L T<EEL,

BEYPERANETZDEBSH ITT7 LTIy ME
TRV BHAEERLTHEZTEV. T2 B e

LTLIZEL,

ERUNDEETERTHLE VYRSV ERICITERAEL
HBELHIET T T AT —ER VA BRIEE
{fEEW,

OV DREREIC OV T A—HDERGEBEZ SR
LTLIEL,

YT ORKICKIN FERFECRMNBOENDELGIET D
T EVTEERITIERLTIEL,



RPC NLyboSF air fEE
BREHE
DT DANR—=AICEDECEREEN T — MIEERIRTEEXT,
BEiEiE 7L — e
TLU—\DOEEFINIHARETY, T2/ ERNLTERELTIIEEL,
554

T2y FEMF

ourvy

022y FEMFEM
P el i D o =

ouxvy

{5 E

TEHERMO TERNZERTEL I BT AR TRV A XPEANIIIAEGETOTERLTILEL,

L EERAt

ﬂ__j

s e

ZIVAB—VREX N TELNY VT
N—RELIURED T LIEHY A

TEESY

ISV TR=R
TEERA
M5 R)L b M6 )L b
=A==
L] N
Ar—r)>7
M5 )L b RS M6 R b
[ 1] n

B

I

-

269 h7

N

fIBRODGERIZEIE
NEZEFBLTIREY

U7 MEBEAT
ISy MR

I

BLEBRIE
HIFTLIEED




RPC

NLybhsoIz7

air

&E

18 F%

BIEV S THICEDE TEMEBZE RO TIZEL,

1 EDEE

Bl A A DLAERO DB ETZBEIEE D ZRIFTLE,

(=%

)]

2 AU EDIZE

EVR

&

TL—hMEDECERICEBTCEEY.

AR

INLw b

~ @\r—l
Or—kyvy _i

D

ISV TN=X

N
ST

;

:

N—RTL—F

;:

ON=RTL—=MI SV TN=REBT %,

QAr—bI2IEISVTIN=RI TV TELES,

@ N\LyhEaTr—hIVIZEET 5,
EyvFEOBEEETHREN G D TL—MIIABZICEVET,



RPC

Ny o527

air

&E

- BB Y
I7AYFR—F M3X0.5

2%/ X M
il

AT ER

969 h7 $030

S —
e = N
() @ o2
PS5 F IR~ M5X08 / \ 552 F T 7K~k M5X0.8
(R \ W
:,T; \‘\\\\ ‘\ @'/’//’/ ‘[T: \e)
\ i
& . ’ Rc
) - (D Lep
~ i

LLald
66

251

240 4-M6X 1

233.8 " 4-¢5.5

=
\ ~ 3 S
bo O 09 ok g
) 1
04417 805 o
4-055
4-M6X 1

PUHSUTIT Rt /E

0% P6 (FKM-90)

ISVTITR—F

240.15 H7 *39%

251

(Vo)
[t}
%/N 0U>%4 P6 (FKM-90)
el
<

-BEERR Y
I7A VK=

0% P4 (FKM-90)

=F i WP



RPC I b b

air

&E

{7 T
950 TN—2R agy—rJ>g
L EETEE TEEIE
2-Max. 2.5
T o=
@ s}
, \ N8
— d
e 2-Max. o4
27.5
044 Hg *3°
X-X

TEEUTER EEETEE

7 N RER

‘ 044 Ha *3%° ‘ N
.
+
25
Y-Y -z =

4-M67R) L MELYT
(26.8)
2-Max. o4

(26.8)




RPC NLyboSF air fEE
BB HICEB IS TIRERE
BHERONEHERE CEDREY VY AEERTATE T T TIREEBRMTEXT,
IR 7R VBEH3C-HC03 J— X
YUY DOEREFEICDOWVWTCEE Y A—HOEERBEA 2B L TIEEN,
T o TIREE
TYOSVTIIT O h 1
| |
\ [ 1 (J
C J H1 OFF
EE Y 11712 ON
eV RIN
EHEE g 2 F'_ﬁ: Qssv7r7
I r 1 (J
C J HA ON
A2 ON
Z2bhO—o I RiREE
I Rﬁbﬂﬂ
EHEE = - <] 25V FITT
s el ii
I [ 1 (J
c J #71 | ON
HF2 OFF

CUTICER M EEMEEHEVEDITHRBELTZEL,



RPC NLybhoZ07 air #EH

9S50 TAMA—VIc&BAT 58

Ny oS T D050 TANO—=7IC &I AT DES: - DB CEE T,
AT ZICDVTEREAZOY (CLS-53) ZRBL T EL,

95V TIREE
T
N b

ﬁ - INIVATZ
E © WVP-2BSH
il —

E j ] A

WVP-2BPH-10F

pa):

Ny b

D7 X ME—7 Tmm

NEEBICLBTI50T

XN TERENEEBCRT CETT VISV THTERT,

EX Y

JAV S

mp el

IS VTNR—=2R

Rl

R=zTL—t ] 1 |

\ HMERIEAE

(#77 1 0.16kN ~ 0.40kN)

10



Pascal

www.pascaleng.co.jp

NAAIVHERR =4

At T664-8502 RERFAAHBML2THI4-7
TEL. 072-777-3521 FAX. 072-777-3520

v

UKAS
NANACEENT
SOCOTEC S
0063

150 9001
PA-699J-0
2021.07

ISO9001 FREEENIS
HRBRROLHFEREBT BTN BIET, CTRLEL, K RSIH LK LS



